

中医医院首推取药电子叫号系统

# 只需在座椅上等着就行

本报泰安6月21日讯(见习记者 周倩倩) 21日,泰安市中医医院在泰城首推取药叫号系统,患者可在休息椅上按照系统叫号有序等待。

21日上午,记者来到泰安市中医医院取药处。与往日多人排队等待取药有所不同,大多数取

药的患者都坐在休息椅上等待。记者留意到,药房窗口上方多了一个电子显示屏,显示正在取药和排队等待患者的名字,系统自动按顺序叫下一位取药患者。

“现在感觉买药跟去银行取钱一样方便。”正在座椅上等待的市民赵芳对记者说,她才刚来两

分钟,现在名字已经排到第4个了。市民齐文文对记者说:“对一些年纪大的老人来说很方便,坐着等叫号就可以了,也不用排队了,而且可以有效防止一些插队的现象。”

“我们是泰城第一家推出这项服务的医院,因为中药有时

需要调配处方,患者等待的时间可能稍长,通过电子叫号以后,患者可以安心地坐在休息椅上等待。”泰安市中医医院药剂科主任肖新建表示,以前经常出现一些插队现象,现在通过叫号系统,患者按顺序取药,就不需要工作人员再去维持秩序了,这也大大减轻了工作负担。

记者在泰安市卫生局了解到,泰安市中医医院在泰城首推了取药叫号系统。“这是一种趋势,泰城其他医院在有需要的情况下也会陆续进行推广。”市卫生局相关工作人员表示。

## 液化天然气突然“泄漏”

公司启动应急措施排除险情

本报泰安6月21日讯

(记者 熊正君 通讯员 焦圣娟) 17日上午,岱岳区一天然气公司发生液化天然气泄漏事故,一名司机腿部受伤。该公司立即启动应急救援措施,及时控制,排除险情。这是一场天然气泄漏事故应急演练,救援过程持续15分钟。

17日上午10点钟,记者来到泰安深燃液化天然气利用有限公司。在装车区,装车人员仇锐正在装车泵旁观察装车泵是否正常运行。突然记者听到了呼救声,此时装车台里冒出很多黄色的烟雾,一股刺鼻的气味立即扑面而来,一名司机瘫倒在地,其余司机一起将受伤司机抬到了安全地



穿着防冻服的抢修人员正在关闭紧急切断阀。

本报见习记者 王鸿哲 摄

接处进行拧紧处理,关闭紧急切断阀。整个救援过程持续15分钟,一场重大安全事故被及时化解。

岱岳区质监局工作人员

介绍,为锻炼和增强燃气企业及救援人员的应变和协作能力。泰安市泰山燃气集团有限公司和泰安深燃液化天然气利用有限公司组织的这次救援演练全部采用真实的场景模拟。

公共卫生人均经费

由每人15元  
提至25元

本报泰安6月21日讯

(记者 李虎) 为确保基层医疗卫生机构平稳运行和健康发展,泰安市出台《基层医疗卫生机构补偿办法(试行)》,自2011年起,将基本公共卫生服务人均经费标准从15元提高到25元。对纳入省统一规划并实施一体化管理、承担基本医疗和基本公共卫生服务任务的村级卫生室,实施基本药物制度后,每人每年补助6000元。

据了解,政府举办的基层医疗卫生机构人员经费通过医疗服务收入、基本公共卫生服务经费和财政补助三个渠道解决。各县(市、区)政府按照核定的编制人员数和服务工作量,参照当地事业单位工作人员平均工资水平核定工资总额。自2011年起,将基本公共卫生服务人均经费标准从15元提高到25元。除此之外,村医补助资金标准,本着自愿原则,对纳入省统一规划并实施一体化管理,承担基本医疗和基本公共卫生服务任务的村级卫生室,实施基本药物制度后,每人每年补助6000元。在省财政补助40%的基础上,市级财政对岱岳区、东平县再补助20%,对泰山、泰安高新区、泰山景区、新泰市、肥城市再补助10%,剩余部分由县级财政补助。

对实施一体化管理,但未能纳入省统一规划,其自愿实施基本药物制度的村卫生室,由县级政府自行研究解决,但原则上不得低于省确定的年人均补助标准。



## 现实没那么可怕

毕业离校前四天,一名大四女生却在宿舍内自杀身亡。女生的自杀原因尚未查明,心理专家指出毕业生排解心理压力很重要。(齐鲁晚报6月21日报道)

毕业,特别是大学毕业对很多人来说是一个很纠结的词。对于不再继续深造的学生来说,大学毕业就是十多年来学业的终结,也是迈向社会的开始。从学校中走出,迈向社会这个大舞台,一些毕业生难免有不适应。加之现在大学生的就业相对困难,理想和现实的巨大差距打击着不少毕业生的神经,这让不少大学生迷茫甚至绝望。

毕业也意味着分离,一些在学校中恋爱的学生,到了毕业很可能因为这样那样的原因而不能继续在一起,感情上的挫折更给大学生的毕业季蒙上了一层阴影。

考研、就业、分手,不少大学毕业生压力大、心情烦,面对现实的不如意,他们中的一部分人不知道该何去何从,重重矛盾和不适应集中在毕业这个点上集中爆发,就很有可能造成像大四学生离校前自杀这样的惨剧。

虽然毕业生们面临着不同的境遇和问题,但是很多毕业不久的大学生已经在社会上找到了自己的位置并开始施展拳脚、小有成就。在我看来,毕业是一道坎,但不论这道坎有多么深、多么难以跨越,我们都不能放弃年轻的生命。

其实,现实没那么可怕。只要敢于面对,没什么解决不了的困难。

本报记者 陈新

## 误差不超头发丝半径

技术工人比赛场上亮绝活

本报泰安6月21日讯

(记者 李虎 通讯员 赵波) 零件误差不能超过头发丝的半径,好技工必须先学会电脑编程……21日,泰安市技能人才职业技能大赛镗工比赛在高新区华鲁锻压机床分赛场举行。

21日,记者在比赛现场看到,4名参赛选手正聚精会神地在数控卧式镗铣床上加工零件。为了保证零件质量,不时还往钻头上浇灌一种液体或者观看身后数控机床的零件数据电子显示屏。

华鲁锻压赛区领导小组成员李蓬告诉记者,此次比赛共有34名技工参加,最大的已经40多岁,最小的才刚满20岁。每4人一组,每组2个小时比赛时间。参赛选手首先

进行了理论考试,然后进行实地操作。按照比赛要求,零件误差要保持在0到0.04毫米之间,也就是最大误差不能超过头发丝的半径。

选手李国涛告诉记者,随着设备更新换代速度的加快,技工再也不是过去光凭纯手艺就能干的,必须首先学会电脑编程,通过电脑编程制定机床的运行轨迹,然后才能到机床上进行实地操作。

据了解,此次镗工比赛是泰安市技能人才职业技能大赛的一部分,本次比赛对获工种一等奖第一名的选手授予“泰安市技术能手”称号。比赛结果将作为评选“泰安市首席技师”、“泰安市有突出贡献技师”的重要参考条件。



### 体彩开奖结果

七星彩	第11071期	6 2 3 8 5 4 4
排列三	第11165期	5 7 8
排列五	第11165期	5 7 8 5 1
22选5	第11165期	05 06 12 17 22